
Hierbij de notulen van de MR vergadering van donderdag 5 juni 2025. 
Aanwezig: Ghazal, Natascha, Simone, Miranda, deels Anja, deels Wiesje 
   
Deel 1 vergadering met directie (Anja) en bestuurder Wiesje 19:30 uur 30 minuten     
PR:   

• Leerlingaantal. Wiesje had positief nieuws dat de Regenboog de gemiddelde 
schoolgrootte mag toepassen voor het voortbestaan van de Regenboog. De 
nieuwbouwplannen komt goed uit voor de lange termijn. We hebben besproken om 
de instroom verder te promoten. Ambassadeurschap van ouders blijft erg belangrijk. 
Oktober schuift Wiesje weer aan.  

• Banner. De banner hangt nu bij de parkeerplaats. We hebben besproken om de 
banner nu direct aan de straat te hangen, zodat deze meer zichtbaar is.  

• Avondvierdaagse. Is goed verlopen, de schoolshirtjes van de Regenboog vielen goed 
op. 

• Nieuwe flyers. De offerte is aangevraagd.  
   

Personeel    
• Formatie. De formatie is rond. Het formatieplan is gecontroleerd en ondertekend.  

• We hebben op dit moment 2 vacatures open. Er lopen proeflessen met de 
kandidaten. We hopen op snel goed nieuws met betrekking tot de opvulling van deze 
vacatures.  
  

Voortgang Dalton Onderwijs – standaard op de agenda     
- Visitatie aangevraagd, nog niet bekend welke datum, gaat voorjaar 2026 gebeuren. 
- Schoolleider en KC-er zijn gecertificeerd. Dit stond ook in de nieuwsbrief.  

  
Stand van zaken     

• Oudertevredenheidsonderzoek. Het is op dit moment voor 41 procent ingevuld. We 
gaan nog een reminder sturen, zodat meer ouders dit gaan invullen. Een oproepje 
wordt geplaatst in de klassenapps.  

• Werving nieuw MR-lid. Er komt een Parro bericht en een oproep in de klassenapp. 
Vaak werkt persoonlijk aanspreken goed.  

• De schoolgids voor 2025-2026 wordt herschreven en gaat ter goedkeuring naar de 
MR.  

• Leerlingenaantal en aanmeldingen, zie tabel.     
  
Overige (WVTTK)     
     
Deel 2 vergadering MR- raad    

• Nabespreking deel 1 en deel 2 vergadering        
• Mailbox MR (Simone) – standaard op de agenda. Er waren geen bijzonderheden      
• Speerpunten jaarplan MR: Daltononderwijs, Vergroten PR, Ouderbetrokkenheid – 

standaard op de agenda     
• Daltononderwijs – standaard op de agenda. Certificering van Daltonleerkrachten 

komt 10 juni 2025.   
• Portefeuilles update     
o Financiën (Ghazal) : Nieuw MR uitgave aanschaf banner 60,44 euro.   



o PR & Communicatie (Natascha)     
o Input Wist-je-dat voor nieuwsbrief  

Deze worden gemaakt door Natascha.  
o Onderwijs (Miranda)      
o Formatie & Personeelsbeleid (Simone)         

 
Dit was de laatste vergadering van ons MR lid Natascha. We willen haar bedanken voor 
haar inzet in al deze jaren. Natascha was een erg actief en betrokken lid en heeft veel 
bijgedragen. We gaan haar zeker missen. Nogmaals bedankt Natascha!  
 
 


